

紐約華僑學校2024畢業典禮及成果展演

#

紐約華僑學校

活動時間：2024-06-22

紐約華僑學校於22日(星期六)舉行2024年度畢業典禮，嘉賓連同僑校師生總計約500人。這是疫情以後，僑校最具規模的盛大活動。本次活動貴賓雲集，包括中華公所主席朱超然、紐約市議員Christopher Marte、紐約市亞當斯市長辦公室特別顧問鄭祺蓉Ms. Winnie Greco、紐約市亞當斯市長辦公室立法代表Mr. Jasper Dias、紐約州議員Brian Kavanagh社區代表Ms. Shuyi Li、駐紐約台北經濟文化辦事處張麗賢公使、雲吞公司黃本勁 Norman Wong執行長、李可星董事、國寶銀行孫義文Jill Sung總裁、紐約台山寧陽會館伍健平主席、美東聯成公所梁漢本主席、紐約安良工商總會陳啟靈總理、紐約安良工商總會陳逸民會長、紐約協勝公會梅健莊主席、紐約洪門致公堂譚錦超主席、中國國民黨駐美東支部陳尚仁常委、紐約昭倫公所許兆權主席、紐約鶴山公所李永和主席、紐約伍胥山公所伍國初主席、黃氏宗親會黃啟超主席，紐約至德三德公所周榮主席、紐約梅氏公所梅志豪主席、師公工商會駱仕生主席、紐約華僑美國退伍軍人會鄧燦業主席、紐約開平同鄉會鄧學源主席、中國音樂劇社劉綺屏主席、鄧賢雲副主席、民智劇社伍曼紅主席、紐約朱沛國堂朱啟明主席等眾貴賓蒞臨參加，嘉賓們並頒發畢業證書及獎學金予僑校學子。由於是華僑學校115年生日，紐約洪門致公堂、台山寧陽會館、安良工商總會、協勝公會、伍胥山公所、開平同鄉會、聯成公所、鶴山公所、紐約朱沛國堂、中山同鄉會、中國音樂劇社、紐約南海順德同鄉會、黃氏宗親會等僑團紛紛捐贈獎學金予僑校學子，讓本年畢業典禮，喜氣連連，熱鬧氣氛洋溢會場。

紐約市馬泰議員Christopher Marte、紐約市亞當斯市長辦公室特別顧問鄭祺蓉Ms. Winnie Greco、紐約市亞當斯市長辦公室立法代表Mr. Jasper Dias、紐約州議員Brian Kavanagh社區代表Ms. Shuyi Li為僑校頒發褒揚狀，嘉獎僑校自1909年迄今堅持為社區學子服務，永續經營之精神。

僑校並頒發總統義工金鷹獎共4位，包括鄭守開、王好諾、徐永強、白朗，優秀教師獎19位，包括翁夢怡、孫晶、張滿欣、鄭子熙、葉嘉怡、竺盈、冷佳、朱恩誼、余詩敏、黃就成、朱彥、江燕君、賀安妮、江濬安、鄭守開、何鵬亮、胡欣以、曹沛慧、劉國勝老師，優秀學生獎16位，包括Zen Griffin、Naomi Chen、Vincent Lin、Lia Chou、Kyle Clowthy、朱妮娜、林雨晨、陳羅杰、趙子華、黃嘉祺、黃尚文、歐陽穎沁、林靜滢、譚瑋珊、Teddy Kong、Alice Wu，優秀義工獎30位，包括：林賢明、王少瑜、林靜滢、李敏瑜、Tiffany Li、Jonathan Li、趙傑程、Ryan Cordeas、Samantha Masson、任天培、徐永清、徐永強、Yaomin Gao、梅健鴻、梅世旭、江少鳳、嚴馨羽、陳可瑩趙傑程、張偉傑、林凱文、趙子華、趙子傑、鄒晨、海又晴、伍浩然、Emily Low、Joel Shin。

中華公所主席兼紐約華僑學校董事長朱超然董事長，除表示祝賀畢業生之外，同時感謝僑校為社區服務的奉獻精神。朱主席並向選擇這所學校的父母表示最深切的感謝之意。

校長王憲筠恭喜全體畢業生學子的努力與堅持，並於介紹嘉賓時表示，感謝中華公所伍銳賢顧問，因為他的前瞻遠見於2018年捐獻其任內全數薪資，並與雲吞公司創辦人黃青新共同創建「華僑學校畢業鼓勵金」，鼓勵華人子女學習中華文化。雲吞公司自2018年以來，並每年捐獻美金五萬元迄今。另，回顧疫情期間，由於主席董事及社會各界的持續愛護與資助，在百年僑校完成了一項艱難階段性的任務。

疫情改變了世界，改變了生命、改變人與人之間的距離，但紐約華僑學校仍然屹立不搖的在為社區子弟服務。

本年度除幼稚園畢業生42人外，獲獎畢業生共33人（其中小學生15人、初中生12人及高中生6人），合計頒發一萬一千一百美元。並代表僑校全體師生以感恩的心送上祝福。

最後，答謝60僑團主席董事自1909年以來資助迄今、社會各界的支持、家長的堅持和信任。僑校將秉承落實傳承中華文化及語言的美意，期許繼續發揚光大。

紐約華僑學校2024畢業典禮及成果展演

#

紐約華僑學校

活動時間：2024-06-22



(圖為《星島日報》報載)



(市議員馬泰為僑校頒證褒揚狀，左到右為伍健平主席，梁漢本主席，鄭祺蓉主任，王憲筠校長，市議員馬泰，朱超然主席，李可星董事長，黃本勁執行長)



(圖為《世界日報》報載)



(全體貴賓及主席與優秀教師合影)